



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Областен управител на област Добрич

УТВЪРДИЛ:

ГАЛИН ГОСПОДИНОВ

Областен управител на Област Добрич

ДАТА: 14.02.2022 г.



Цели на администрацията за 2022 г.

ОБЛАСТНА АДМИНИСТРАЦИЯ ДОБРИЧ

1	2	3	4	5	6	7	
Цели за 2022 г.	Стратегически цели	Стратегически документ	Дейности	Срок /месец през 2022 г./	Очакван резултат	Индикатор за изпълнение	
						Индикатор за текущо състояние	Индикатор за целево състояние
<p>1. Превенция и противодействие на корупцията.</p>	<p>Прилагане на институционалната и антикорупционната среда</p> <p>Създаване на среда на обществена нетърпимост към корупцията</p>	<p>Кодекс за поведение на служителите в държавната администрация;</p> <p>Етичен кодекс на служителите в Областна администрацията Добрич.</p>	<p>Системност в прилагането на политиката на нетърпимост при противодействие на корупцията.</p> <p>Контрол за спазване на етичните норми на поведение от служителите.</p> <p>Актуализиране на вътрешните правила</p> <p>Осигуряване на възможност за подаване на сигнали</p>	<p>януари - декември 2022г.</p>	<p>Проведени заседания на Областния обществен съвет за превенция и противодействие на корупцията;</p> <p>Стриктно спазване на етичните правила за поведение на държавните служители;</p> <p>Повишаване на общественото доверие към държавните служители и издигане престижа на държавната служба.</p>	<p>Четири начина за подаване на сигнали:</p> <p>1. По пощата на адрес: Областна администрация Добрич ул. Независимост №5 гр. Добрич, п.к. 9300;</p> <p>2. Лично на същия адрес в Центъра за административно обслужване;</p> <p>3. На e-mail: governor@dobrich.government.bg;</p> <p>4. В Центъра за административно обслужване, попълвайки анонимна анкетна карта или използвайки пощенската кутия</p>	<p>При необходимост провеждане на заседания на Областния обществен съвет за превенция и противодействие на корупцията</p>

<p>2. Усъвършенстване прилагането на политиките по отношение разпореждането и управлението на имоти - държавна собственост на територията на област Добрич</p>	<p>Подобряване процесите по придобиване, надзор, актуване, управление и разпореждане с имоти – държавна собственост. Ефективно управление на държавната собственост.</p>	<p>Закон за държавната собственост</p> <p>Правилник за прилагане на Закона за държавната собственост</p> <p>Процедури по чл. 19 б. а и б. б от Закона за водите</p>	<p>Проверка на договорите за отдаване под наем на имоти държавна собственост, на договорите за безвъзмездно управление и безвъзмездно право на собственост;</p> <p>Проверки и огледи на имоти държавна собственост, управлявани от Областния управител.</p> <p>Търгове по продажба и отдаване под наем на имоти</p> <p>Предоставяне и/или отнемане на имоти поради отпаднала необходимост</p> <p>Поддържане актуалността на Регистър имоти – държавна собственост;</p>	<p>януари - декември 2022 г.</p>	<p>Осъществен мониторинг на имотите – държавна собственост, управлявани от Областния управител</p> <p>Повишена ефективност при управлението на недвижими имоти публична и частна държавна собственост</p> <p>Прехвърляне на язовири</p>	<p>Извършени проверки по ЗДС</p> <p>Проведени търгове</p> <p>Брой прехвърлени язовири</p>	<p>2 проверки по ЗДС</p> <p>2 пъти годишно</p> <p>Доклади до МРРБ</p> <p>3 броя</p> <p>Брой предоставени или отнети имоти</p>
<p>3. Система за финансово управление и контрол</p>	<p>Ефективно управление разходването на бюджетни средства</p> <p>Добро финансово управление и прозрачност в дейността на</p>	<p>Система за финансово управление и контрол на Областна администрация Добрич</p> <p>Закон за финансовото управление и контрол</p>	<p>Преглед и анализ на необходимостта от разходване на средства извън одобрените в бюджета на администрацията</p> <p>Анализ за изпълнението на бюджета на администрацията</p>	<p>януари - декември 2022 г.</p>	<p>Минимизиране на рисковете</p> <p>Ефективно и ефикасно разходване на бюджетни</p>	<p>Риск регистър на Областна администрация Добрич за 2022 г.</p> <p>Изготвяне на анализи и</p>	<p>Риск регистър на Областна администрация Добрич</p> <p>2 броя документи за изпълнение на утвърдените</p>

	администрацията	Указания на Министъра на финансите	Изготвяне на годишен доклад за състояние на системите за финансово управление и контрол в Областна администрация		средства Изготвени анализи за изпълнението на бюджета Изготвен годишен доклад за състояние на системите за финансово управление и контрол в Областна администрация Добрич в Министерски съвет в изискуемия срок	доклади	политики и програми 4 пъти годишно и при необходимост 1 доклад
4. Превенция и намаляване на риска от бедствия, аварии и катастрофи	Повишаване сигурността на населението и ефективно действие при кризи, бедствия, аварии и катастрофи	Закон за защита при бедствия Закон за водите	Провеждане на работни срещи с общините и отговорните институции на централно и местно ниво за подобряване на координацията и реакцията при възникване на кризи, аварии, бедствия и катастрофи; Организиране работата на Щаба за изпълнение на Областния план за защита при бедствия. Извършване проверки на техническото състояние	април-октомври 2022 г.	Осъществяване на успешна координация на областно ниво на действията при бедствия, аварии и катастрофи; Подобряване на готовността за ефективно реагиране и възстановяване при бедствия, аварии и катастрофи:	работни срещи при необходимост Изготвяне на указания на ОУ за подготовка на областта за работа в зимни условия Контролни проверки на	2 работни срещи при необходимост Изготвяне на указания на ОУ за подготовка на областта за работа в зимни условия 15 контролни проверки на

			на водните обекти; Извършване на проверки за състоянието на съществуващите корекции на реки и диги, и проводимостта на водосборни дерета и речните легла.			техническото състояние на водните обекти, на състоянието на съществуващите корекции на реки и диги, проводимостта на водосборни дерета и речните легла.	техническото състояние на водните обекти, на състоянието на съществуващите корекции на реки и диги, проводимостта на водосборни дерета и речните легла.
5. Подобряване работата по оптимизиране на маршрутните разписания от Областната транспортна схема	Поддържане на ефективна транспортна система в област Добрич, безопасност на движението	Интегрирана транспортна стратегия за периода до 2030г.	Предложения и обсъждания на нови маршрутни разписания от квотите на общините от област Добрич	януари - март 2022 г.	Улесняване на мобилността, подобряване на транспортните връзки между общините в областта.	Нова областна транспортна схема	Приемане на нова областна транспортна схема
6. Подобряване на координацията на дейностите за подобряване на енергийната ефективност	Устойчиво развитие на Област Добрич	Закон за енергийната ефективност и Закон за енергията от възобновяеми източници	Изготвяне на годишни отчети по чл.12 и чл. 23 от Закона за енергийната ефективност Информация по чл. 10 ал. 3 т.2 от Закон за енергията от възобновяеми източници	януари - декември 2022 г.	Изпълнение на задълженията по Закона за енергийната ефективност и Закона за енергията от възобновяеми източници	3 броя отчети	Изготвяне на информация за изпълнение на програмите на общините за производство на енергия от възобновяеми източници и биогорива. Годишни отчети
7.Подобряване достъпа до информация, увеличаване сигурността и	Модернизиране управлението на държавата във връзка с развитието на съвременните	Програма за управление на правителството	Надграждане на електронното управление Публикуване на	януари - декември 2022 г.	Интеграция с Единния портал за достъп до електронни	Синхронизиране с федерирания портал на МЕР	Изграждане и попълване на интернет страница

<p>качеството на административните услуги</p>	<p>глобални процеси и технологии</p> <p>Намаляване на административната тежест за бизнеса и гражданите чрез осигуряване на възможност за електронно подаване на документи</p>		<p>информационни масиви и ресурси със свободен достъп</p> <p>Изпълнение указанията на МЕУ относно мрежовата и информационната сигурност</p>		<p>административни услуги</p>	<p>Изградена и попълнена интернет страница, отговаряща на новите изисквания за сигурност при кибератаки</p>	
<p>8. Разработване и/или актуализиране на стратегически документи на областно ниво</p>	<p>Хармонизиране на Стратегическите документи на областно ниво с националните приоритети, заложен в програмите на правителството</p>	<p>Закон за горите</p> <p>Национална стратегия за развитие на горския сектор в Република България и Стратегически план за развитие на горския сектор</p> <p>Национална програма за опазване, устойчиво ползване и възстановяване функциите на почвите 2020-2030г.</p> <p>Национална стратегия на Република България за приобщаване на ромите 2021-2030г.</p>	<p>Своевременна организация за актуализиране, приемане и възлагане изработването на документи</p> <p>Проект на Областен план за развитие на горските територии за област Добрич</p>	<p>януари - декември 2022 г.</p>	<p>Разработени/ Актуализирани /Утвърдени стратегически документи</p> <p>Одобряване на проект на Областен план за развитие на горските територии за област Добрич</p> <p>Проект на Областна програма за опазване, устойчиво ползване и възстановяване функциите на почвите</p> <p>Проект на стратегия на Област Добрич за приобщаване на ромите</p>	<p>Разработен проект на Областен план за развитие на горските територии за област Добрич</p>	<p>Одобряване на проект на Областен план за развитие на горските територии за област Добрич от Министъра на земеделието</p>

<p>9. Подобряване предоставянето на административни услуги и укрепване на административния капацитет</p>	<p>Повишаване качеството на предоставяните административни услуги, създаване на условия за въвеждане на комплексно административно обслужване по електронен път.</p>	<p>Вътрешни правила за реда и организацията на административното обслужване на граждани в Областна администрация Добрич; Вътрешни правила за организацията на работа в Областна администрация Добрич</p>	<p>Анализ на механизмите за обратна връзка с потребителите на административни услуги, с оглед повишаване на нейната ефективност и устойчивост.</p> <p>Обучения на служителите за повишаване и укрепване на административния капацитет</p>	<p>януари - декември 2022 г.</p>	<p>Бързо и качествено предоставяне на административни услуги на потребителите;</p> <p>Спазване на законоустановените срокове за предоставяне на административни услуги;</p> <p>Получаване на предложения за подобряване на работата, чрез системата на обратна връзка</p>	<p>Удовлетворено от гражданите и бизнеса от административното обслужване</p>	<p>Брой справки от деловодната система по електронен път</p>
<p>10. Съдействие и подкрепа при изпълнение на регионалната политика по насърчаване на заетостта и ограничаване на безработицата в съответствие с националните приоритети</p>	<p>Провеждане на активна политика за насърчаване на заетостта, повишаване качеството на работната сила, подобряване на взаимодействието между образователните институции и бизнеса, подобряване условията на труд</p> <p>Интегриране на</p>	<p>Национален план за действие по заетостта</p> <p>Регионални програми.</p>	<p>Реализиране на проекти и национални програми за стажове и повишаване на заетостта и качеството на работната сила, чрез осигуряване на заетост на безработни лица.</p> <p>Създаване на временна заетост на младежи с висше образование;</p>	<p>януари - декември 2022 г.</p>	<p>Подобрен достъп до пазара на труда;</p> <p>Интегриране на уязвими групи безработни и неактивни лица към пазара на труда;</p> <p>Подкрепа за икономически растеж на</p>	<p>Брой работни места по програми за заетост</p>	<p>Одобрени регионални програми за заетост</p> <p>Наети лица по национални и регионални програми и проекти</p>

	<p>уязвимите групи безработни към пазара на труда</p> <p>Набиране и обработване на информация за потребностите на работодателите от работна сила в областта</p>		<p>Организиране и провеждане на заседания на Комисията по заетост</p> <p>Създаване на предпоставки за намаляване на безработицата и насърчаване на заетостта на младите хора.</p> <p>Координиране на дейности в областта на образование и здравеопазване с всички заинтересовани страни и провеждане на тематични срещи</p> <p>Провеждане на консултации с представители на бизнеса, Бюрото по труда, синдикатите и образователните институции</p>		<p>общините с влошена икономическа среда;</p> <p>Разработени проекти за включване в националните програми;</p> <p>Засилване на социалния диалог между представители на държавата и организациите на работодателите за съвместно решаване на проблемите на заетостта на областно ниво</p> <p>Подобрено съответствие между образование и изискванията на трудовия пазар</p>	Брой проведени проучвания	2 проведени проучвания
<p>11. Провеждане на ефективна политика в сферата на образованието, осигуряване на равен достъп до образование и професионално</p>	<p>Равен достъп до образование и подкрепа на личностното развитие на децата и</p>	<p>Закон за предучилищното и училищно образование</p> <p>Механизъм за съвместна работа на институциите по обхващане, включване и предотвратяване на</p>	<p>Изпълнение на заложените мерки в Областна стратегия за подкрепа за лично развитие на децата и учениците в област Добрич (2020-2022 г.)</p>	<p>януари - декември 2022 г.</p>	<p>Изпълнени мерки от Областна стратегия за подкрепа за лично развитие на децата и учениците в</p>	<p>Изпълнени мерки</p>	<p>Брой изпълнени мерки</p>

<p>обучение, подкрепа на личностното развитие на децата и учениците в областта.</p>	<p>учениците от област Добрич</p> <p>Развитие на професионалното образование и обучение</p> <p>Предотвратяване на отпадането от образователната система на деца и ученици в задължителна предучилищна и училищна възраст</p>	<p>отпадането от образователната система на деца и ученици в задължителна предучилищна и училищна възраст (ПМС № 100 от 08.06.2018 г.)</p> <p>Областна стратегия за подкрепа за личностно развитие на децата и учениците в област Добрич (2020-2022 г.)</p>	<p>Координация и ефективно взаимодействие на институциите в изпълнение на ПМС № 100 от 08.06.2018 г.</p> <p>Планиране и реализиране на професионалното образование и обучение на учениците от област Добрич</p>		<p>област Добрич (2020-2022 г.)</p> <p>Осъществена координация и ефективно взаимодействие е на институциите в изпълнение на ПМС № 100 от 08.06.2018 г.</p> <p>Съгласуван държавен план-прием</p>	<p>Проведени срещи</p>	<p>Брой проведени срещи</p> <p>1 брой съгласуван държавен план-прием от Постоянната комисия по заетост</p>
<p>12. Координация изпълнението на дейности по подобряване на пътната безопасност и намаляване на пътнотранспортния травматизъм</p>	<p>Подобряване на безопасността на движението по пътищата в Област Добрич</p>	<p>Национална стратегия за безопасност на движението по пътищата в Република България /2021-2030г./</p> <p>План за действие за 2021-2023г. към Национална стратегия за безопасност на движението по пътищата в Република България /2021-2030г./</p>	<p>Ефективна работа на Областната комисия по безопасност на движението по пътищата</p> <p>Изготвяне на доклад за 2021г. и план за 2022г. за изпълнението на областната политика по безопасност на движението по пътищата</p>	<p>януари - декември 2022 г.</p> <p>Март 2022г.</p>	<p>Координация и сътрудничество с органите на местната власт и регионалните структури на изпълнителната власт за изпълнение дейностите по подобряване безопасността на движението</p>	<p>Изготвяне на План-програма за 2022г.</p>	<p>Проведени 4 заседания на ОКБДП</p>

		План-програма за изпълнение на областната политика по безопасност на движението по пътищата за 2022г.	Провеждане на съвместна инициатива със сектор „Пътна полиция“ по пътна безопасност на движението по пътищата	Веднъж годишно	по пътищата в Област Добрич		Изготвени Доклад за 2021г. и План за 2022г.
--	--	-------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------	-----------------------------	--	---------------------------------------------